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CONDITIONS DE VENTE. //. CONDITIONS OF SALE
La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront en sus des encheres les frais suivants : jusqu’a 500 000 €, 24 % TTC (soit 20,07 % HT
+TVA 19, 6%) et au-dela de 500 000 € 17, 94 % TTC (soit 15 % HT+ TVA 19, 6%). Ce montant étant calculé par lot et par tranche.
AVIS IMPORTANT : Pour les lots dont le vendeur est non - résident (lots signalés par m) 'adjudicataire paiera une TVA de 5, 5% en sus de I'adjudication, en sus des frais
légaux (le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). Conformément aux dispositions
de l'article 321 - 4 du code de commerce I'astérisque (*) suivant certains lots indique qu'ils sont la propriéeé d’un des associés de la sociéeé Pierre Bergé & associés.
The auction will be conducted in euros (€) and lots will be paid full in cash. As well as the hammer price, buyers will pay the followin
g premium : up to 500 000 €, 24% inclusive of tax (either 20,07 + 19. 6% VAT), above 500 000 €, 17, 94% inclusive of tax (either
15 + 19. 6% VAT). For lots sold by a non - resident (lots marked by am) the buyer will pay a 5,5 % V. A. T. on the hammer price plus
the premium (the buyer will be refunded of this V. A. T. . when he will be presentin g to our cashier the proof of export out of EEC).
GARANTIES This calculation applies to each lot individually.
Conformément 2 la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité¢ du Commissaire - Priseur, sous réserve des rectifications éventuelles annoncées
au moment de la présentation de 'objet et portées au proces - verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de
I’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation de ce fait, une fois I'adjudication prononcée. Les photographies du catalogue n'ont pas de
valeur contractuelle. Les Antiques comportent généralement des accidents et des restaurations; nous les avons notifiés dans la mesure de nos moyens. Létat des pi¢ces
est mentionné au catalogue 2 titre strictement indicatif.
GARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by eventual annoucements made at the time of the sale
noted into the legal records there of. An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the works offered for
ENCHERES sale and therefore no claims will be accepted after the hammer has fallen. Catalogue photographs are not contractually binding
Les encheres suivent 'ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & associés est libre de fixer I'ordre de progression des encheres et les enchérisseurs sont tenus
de s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 'adjudicataire. En cas de double enchere reconnue effective par Pierre Bergé & associés, I'objet sera
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir 2 cette deuxieme mise en adjudication.
BIDS
Biddin g will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or as announced by Pierre Bergé & associés, and will be in
increments determinated by the auctioneer. The highest and last bidder will be the purchaser. Should Pierre Bergé & associés recognise
two simultaneous bids on an object, the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this
second opportunity to bid.
ORDRE D’ACHAT ET ENCHERE PAR TELEPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu a cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire
doit parvenir & Pierre Bergé & associés, au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées bancaires de I'enchérisseur. Les encheres par téléphone sont un
service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés ne pourra étre tenu responsable d’'un probléme de liaison téléphonique.
ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS
Those wishin g to make a bid in writin g or by telephone should use the form provided with the auction catalogue. This form, accompanied
by the bidder’s bank details, must be received by PBA no later than two days before the sale. Telephone bids are a free service designed for
clients who are unable to be present at auction. Pierre Bergé & associés cannot be held responsible for any problems due to technical difficulties.
RETRAIT DES ACHATS
Les risques passent sur la téte de 'acquéreur des 'adjudication. En cas de paiement par chéque ou par virement, la délivrance des objets pourra étre différée
jusqu’a I'encaissement complet du prix, 'acquéreur ne devenant propriétaire qu'au moment de cet encaissement. Dés I'adjudication, 'objet sera sous I'entiére res-
ponsabilité de 'adjudicataire. Lacquéreur sera lui - méme chargé de faire assurer ses acquisitions, et Pierre Bergé & associés déclinent toute responsabilité quant
aux dommages que I'objet pourrait encourir, et ceci dés 'acquisition prononcée. Toutes formalités et transports restent a la charge exclusive de 'acquéreur.
REMOVAL OF PURCHASES
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsibility of the buyer. If payment is made by cheque or by
wire transfer, the objects can only be delivered once the full amount has been received in our account, the buyer becoming the owner only
at this moment. From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsability of the buyer. Transportation and
storage will be invalided to the buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé & associés assume no fiability for
PREEMPTION any damage items may incur from the time the hammer falls. All transportation arrangements are the sole responsability of the buyer.
Dans certains cas, 'Etat franqais peut exercer un droit de préemption sur les oeuvres d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de l'article 37 de la
loi du 31 décembre 1921 modifié par l'article 59 de la loi du 10 juillet 2 000. LEtat se substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, le représentant de I'Etat
formule sa déclaration apres la chute du marteau aupres de la société habilitée & organiser la vente publique ou la vente de gré a gré. La décision de préemption doit
ensuite étre confirmée dans un délai de quinze jours. Pierre Bergé & associés n'assumera aucune responsabilité du fait des décisions administratives de préemption.
PRE - EMPTION
In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre - emption on works of art or private documents. This means that the
state substitutes itself for the last bidder and becomes the buyer. In such a case, a representative of the French State announces the exer-
cise of the pre - emption right durin g the auction and immediately after the lot has been sold, and this declaration will be recorded in
the official sale record. The French State will have then fifteen (15) days to confirm the pre - emption decision. Pierre Bergé & associés

will not be held responsible for any administrative decisions of the French State regardin g the use of its right of pre - emption.
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1

PIERRE ERNEST PRINS (1838-1913)
Les Meules de foin

Pastel sur papier. Signé en bas a droite.
H_42cm L_57 cm

600/800 €

Provenance : collection privée.

4

ARMAND BOUVIER (NE EN 1913)

Allée cavaliere a la Baule

Huile sur toile. Signée en bas a gauche. Titrée au dos.
H_50cm L_61 cm

500/ 600 €

Provenance : collection privée.

5

PAUL KRON (1869-1936)

Paysage

Huile sur toile. Signée en bas a gauche.
H_48 cm L_63 cm

1000/1500¢€

Provenance : collection privée.

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)

La mer au large de Tréport. Huile sur toile.

Signée en bas a droite. H_33,5cm L_50 cm
2000/3000€

Reproduit sous le numéro 1119 du Tome 3 du catalogue

raisonné de Mme Denise Bazetoux

PAUL KRON (1869-1936)

Bord de riviere, 1929

Huile sur toile. Signée et datée en bas a droite.
H_56cm L_70 cm

1000/1500€

Provenance : collection privée.

7

JoLy

Les montagnes

Aquarelle sur papier. Signée en bas au centre.
H_37cmL_52cm
150/200 €

Provenance : collection privée.

JoLy

Calvi et une ruelle en provence

Ensemble de deux huiles sur toiles. Signées en bas a droite.

H_60 cm L_46 cm (chacune)
400/600 €

Provenance : collection privée.

LEONID LATCHENKO (NE EN 1927)

Sans titre

Huile sur toile. Signée et datée en bas a droite
H_70cm L_80cm

1000/1500¢€

Provenance : collection privée.

9

12

JoLy

Paysage et Meules des foin

Ensemble de deux huiles sur toiles. Signées.
H_65 cm L_55 cm (chacune)

400/600 €

Provenance : collection privée.

13

GABRIEL DAUCHOT (1927-2005)

La partie de billard

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
H_45,5cm L_55cm

300/500 €

Provenance : collection privée.

JULES CHERET (1836-1932)

Portrait d’Elégante

Pastel sur papier. Signé en bas a droite.
H_375cm L_23,5cm

800/1200 €

Provenance : collection privée.

JoLy

Nature morte

Huile sur carton. Signée au dos.
H_37cm L_46cm

300/400 €

Provenance : collection privée.

LAJOS MARK (1867-1940)

Elégante au chapeau

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
H_80cm L_60 cm

800/1200¢€

Provenance : collection privée.

17

ECOLE EXPRESSIONNISTE BELGE

Marins dans la tempéte

Tenture peinte. Anto Carte a réalisé des tapisseries

et des tentures rehaussées de peinture, perdues a ce jour.
H_140 cm L_100 cm

600/800 €

15

LAJOS MARK (1867-1940)

Les élégantes

Paire d’huiles sur toiles. Signées.
H_120 cm L_58,5 cm (chaque)
1500/2 000 €

Provenance : collection privée.

18

LAJOS MARK (1867-1940)

Le Masque et la Lettre

Paire d’huiles sur toiles. Signée en bas a gauche.

H_150 cm L_75 cm (chaque)
2 000/3000€

Provenance : collection privée.

LOUIS ICART (1888-1950)

Jeune femme a la cruche cassée, 1924
Pastel et fusain sur papier.

Signé en bas a gauche.
H_43cmL_33,5cm
1500/2000¢€

LOUIS MALESPINA (1874-1940)

La course de chevaux

Gouache et pastel sur papier. Signée en bas a gauche.
H_37cm L_54 cm
800/1000«

Provenance : collection privée.
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19

20

21

SEM

Jaccuse, 1910

Dessin a la plume. Signé en bas a droite.
H_20,8cm L_14 cm

300/400¢€

Provenance : collection Sacha Guitry. Collection privée.

SUZANNE VALADON (1865-1938)
Nu allongé, 1920

Dessin au fusain sur papier.

Signé et daté en bas a droite.
H_21,5cm L_42 cm (a vue)
2500/3000¢€

23 i

DESIRE- LUCAS (1869-1949)
Villefranche sur Mer

Huile sur toile. Signée en bas a gauche.
H_39cm L_47 cm

1500/2000¢€

Provenance : collection privée.

ARNOLD ROSIN (NE EN 1920)
Dans le jardin

Gouache sur papier. Signée en bas a droite.
H_65cm L_50 cm

200/300 €

Provenance : collection privée.

LUCIEN LEVY-DHURMER (1865-1953)

Portrait du soldat Paul Manheim, 1919

Pastel sur papier. Signé et daté en bas a gauche.
H_100 cm L_80 cm (a vue)

4000/6000€

Provenance : collection privée.

24

LUCIEN GENIN (1894-1958)

Le Marché

Gouache sur papier. Signée en bas a gauche.
H_26,5cm L_34cm

200/300 €

Provenance : collection privée.

25

26

27

10

28

29

30

JACQUES VILLON (1875-1963)

Portrait de Monsieur Brandinbourg, 1907
Fusain sur papier. Signé et daté en bas a droite.
H_19cmL_12cm

500/800 €

Provenance : collection privée.

MUZO (NE EN 1960)

Llinstant de création

Lithographie signée et annotée épreuve d’artiste.
H_255cmL_19cm

100/ 150 €

Provenance : collection privée.

THOMAS POULTON (1890-1975)

Hold it!, 1961

Dessin au crayon sur papier. Titré et signé en bas vers le
centre. H_23 cm L_17 cm

400/600 €

Provenance : collection privée.

31

32

D'APRES PAUL CEZANNE

Paysage. Lithographie en couleurs. Signée en bas a droite.
Numeérotée 145/200 et porte le n°43 au crayon.

H_57cm L_76,5cm

600/800 €

Provenance : collection privée.

34

OLGA MISCHKINE (1910-1985)

Dans le jardin

Gouache papier. Signé en bas a droite.
H_26cm L_19cm

200/300 €

Provenance : collection privée.

HENRI MANGUIN (1874-1949)
Nus

Mine de plomb sur papier.
Signée en bas a droite.
H_34cmL_26 cm

300/400 €

FRANCISQUE POULBOT (1879-1946)
Dans le café

Dessin au feutre sur papier. Signé en bas a droite.
H_23cmL_19cm

500/600 €

Provenance : collection privée.

EMILE ANCELET (1863-1951)
Paysage au pin

Aquarelle sur papier.

Signée en bas a droite.
H_28cm L_18,5cm
300/400 €

MARC CHAGALL (1887-1985)

Les oiseaux, 1952

Gravure avec rehauts de gouache. Signée datée et
dédicacée en bas a gauche. Signée en bas a droite.
H_38,3cmL_275cm 1 500/2 000 €

Provenance : ancienne collection Roger Vivier.

35

MAURICE DE VLAMINCK (1876-1958)
Le pont

Bois gravé signé en bas a droite.
H_40cm L_49 cm

200/300 €

Provenance : collection privée.

36

EMILE ANCELET (1863-1951)
Paysage

Aquarelle sur papier.
Signée en bas a droite.
H_36cm L_48 cm
400/500 €

ANDERS OSTERLIND (1887-1960)
Paysage, 1938

Encre et lavis d’encre sur papier.
Signée et datée en bas a gauche.
H_36cm L_48 cm

300/400 €
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37

ANDRE BARBIER (1883-1970)

Bord de riviere

Pastel sec sur papier signé du cachet de l'artiste en bas
a droite

H_25cm L_21,5 cm (a vue)

100/ 150 €

38

39

ANDRE BARBIER (1883-1970)

Paysage

Pastel sur papier signé du tampon de I'artiste en bas a droite
H_23,5cm L_29 cm (a vue)

100/ 150 €

ANDRE BARBIER (1883-1970)

Falaise

Aquarelle signée du cachet de I'artiste et contresignée au
stylo argenté en bas a gauche

H_31,5cm L_23,4 cm (a vue)

100/ 150 €

GUSTAVE VIDAL (1895-1966)
Bord de mer

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

H_27 cm L_35cm
300/400 €

GUSTAVE VIDAL (1895-1966)
La route au printemps

Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.
H_16cm L_22 cm
200/300 €

GUSTAVE VIDAL (1895-1966)
Paysage de montagne.

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
H_38cm L_48 cm
400/600 €

44
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45

CHARLES KVAPIL (1884-1957)
Paysage, 1927

Gouache sur papier

Signé et daté en bas a gauche
H_46cm L_61 cm

100/ 150 €

RAYMOND MORETTI (NE EN 1931)

Le taureau

Mine de plomb sur carton sérigraphié. Signé.
H_75cm L_105 cm

100/200€

RAYMOND MORETTI (NE EN 1931)

Portrait de Jacques Brel

Mine de plomb sur carton sérigraphié. Signé.
H_75cm L_105 cm

100/200€

12

48

ANDRE BRASILIER (NE EN 1929)

Les iles de Lenins, 2009

Aquarelle sur papier. Signée en bas a droite.
Contresignée et titrée au dos.

H_38 cm L_56 cm

1000/1500¢€

ANDRE BRASILIER (NE EN 1929)

Les chevaux du printemps, 2009

Aquarelle sur papier. Signée en bas a droite.
Contresignée et titrée au dos.

H_38cm L_56 cm

1000/1500¢€

FRANCISQUE POULBOT (1879-1946)

L'exode

Dessin au fusain sur papier. Signé en bas a droite.
H_35cm L_46 cm

600 /800 €

Provenance : collection privée.

51

WALASSE TING (NE EN 1929)
Nue

Acrylique sur papier

Signée en bas a droite.
H_225cm L_30cm
1500/2000¢€

WALASSE TING (NE EN 1929)
Femme au chat

Acrylique sur papier.

Signée en bas a droite.

H_26 cm L_34 cm
1500/2000¢€

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)
Paysage.

Dessin au fusain.
Signé en bas a droite.
H_33,5cm L_40cm
600/800 €

[T

52

53
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54

HANS BELLMER (1902-1975)

Composition

Dessin a la mine de plomb.

Cachet de la vente de I'atelier, Drouot, 12 octobre 1986.
H_1lcmL_18cm

1000/2000€

HANS BELLMER (1902-1975)
Marin et bateau a quai.

Mine de plomb sur papier.
Signée en bas a gauche.
H_9cmL_15¢cm

500/700 €

HANS BELLMER (1902-1975)
A la plage

Mine de plomb sur papier.
Signée en bas a gauche.
H_9cm L_15cm

500/700 €



JEAN DUBUFFET (1901-1985)

Mire G126 (bolero), 3 septembre 1983.
Acrylique sur papier marouflé sur toile.
Signée des initiales et datée en bas a droite.
H_67 cm L_100cm

40 000/50 000 €

Provenance : Galerie Baudoin Lebon, Paris.
Collection privée.

Bibliographie : Max Loreau, fascicule XXVI, reproduit sous le numero 129.
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D’APRES ANDY WARHOL

Marilyn Monroe

Portfolio de 10 sérigraphies.

Porte au dos un cachet « Sunday B. Morning »
H_91 cm L_91 cm

1500/2000¢€

> @’

59

C. VAN BEVERLOO CORNEILLE (DIT) (NE EN 1922)

Femme entre tigre et oiseau, 1987

Portfolio contenant trois sérigraphies en couleurs.

Signées et numérotées EA 27/30.
H_60cm L_78 cm
300/400 €

60

ERIK DIETMAN (1935-2005)

Den Gulp Ankan i den bla ankdamme, 1979
Gouache et collage d’objets divers sur papier.
Signé et daté en bas a droite.
H_54cmL_75cm

1000/1500¢€

6l

ALEXANDRE CALDER (1898-1976)
Arabesques et cercles

Lithographie en couleurs.

Signée en annotée EA.

H_75cm L_110 cm
800/1000€

ALEXANDRE CALDER (1898-1976)
Cercles

Lithographie en couleurs.

Signée en annotée EA.

H_75cm L_110 cm
800/1000€

RAYMOND MOISSET (1906-1994)
Jeux naturels, 1970

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
H_105cm L_130 cm
800/1000€

62

63

o4

KAREL APPEL (1921-2006)

Deux visages - Un personnage, 1969
Ensemble de deux lithographies.
Signées et numérotées 4/ 75
H_56cm L_76 cm

600/800 €

KAREL APPEL (1921-2006)

Deux visages - Portaits, 1969

Ensemble de deux lithographies.
Signées et numérotées 4/ 75
H_56cm L_76 cm

600/800 €

KAREL APPEL (1921-2006)

Deux visages - Portrait, 1969

Ensemble de deux lithographies.

Signées et numérotées 4/ 75et 112/ 120
H_56cm L_76 cm

600/800 €

16

65

KAREL APPEL (1921-2006)
Personnage - Animal, 1969
Ensemble de deux lithographies.
Signées et annotées épreuve d'artiste
H_56cm L_76 cm

600/800 €

C. VAN BEVERLOO CORNEILLE (DIT) (NE EN 1922)
Chants d’oiseaux, 1992

Multiple en bois peint.

Signé, daté et numéroté 60/60

H_55cm L_65cm P_12cm

1000/1500¢€

PAUL AIZPIRI (NE EN 1919)
Bouguet

Lithographie en couleur,

Signée et annotée épreuve d'artiste.
H_76 cm L_56 cm

200/300 €

63

KAREL APPEL (1921-2006)

Personnage en bleu

Multiple en bois peint. Signé et numéroté 77/99.
H_80cm L_39cm P_27 cm

2000/3000€

Provenance : collection privée.

D’APRES PABLO PICASSO (1881-1973)
Festival National de la jeunesse
Impression en couleurs sur tissu.
H_75cm L_72cm

200/300 €

Provenance : Collection privée.

PIERRE ALECHINSKY (NE EN 1927)
Composition

Lithographie en couleur.

Signée et numérotée 73/100
H_65cm L_50 cm

200/300 €

/1

72

/3

PANAMARENKO (NE EN 1940)

Thermo Photovoltaic, Energy Convector, 2002
Technique mixte

Signée en dessous et numéroté I/V PR
H_19cm L_32cm P_65cm
4000/6000€

PANAMARENKO (NE EN 1940)

Big Paradox, 2000

Nacelle argentée en osier, hélice et parachute imprimé sur
un socle en bois. Signée sur le base et numéroté 18/25.
H_115cm L_48 cm P_35cm

4000/6000¢€

PIERRE ALECHINSKY (NE EN 1927)

Baluchon et ricochets, 1994

Crayons de couleur et mine de plomb sur une page
de garde. Signée au milieu.

H_20cm L_13cm

600/800 €
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74

/5

76

PHILIPPE PERRIN (NE EN 1964)

Knife, 2000

Sculpture en fonte d’aluminium.

Signée, datée et numérotée 8/8 sur la lame.
H_90cm L_18cm P_6cm
2000/3000€

PHILIPPE PERRIN (NE EN 1964)

Poing Americain, 2000

Sculpture en fonte d’aluminium.

Signée, datée et numérotée EA 4/4 a la base.
H_58 cm L_75cm P_10 cm
2000/3000¢€

PHILIPPE PERRIN (NE EN 1964)
Shuriken, 2000

Sculpture en fonte d’aluminium.
Signée, datée et numérotée EA 1/4.
H_70cm L_70cm P_4 cm
2000/3000¢€

b

/8

79

ARMAN (1928-2005)

Ainsi Fon, 1995
Accumulation de clous, fer.
Piéce unique.

H_40cm L_37 cm P_15cm
15 000/ 20 000 €

BERNAR VENET (NE EN 1941)

Noir, noir et noir, 1990

Coffret et sculpture en métal contenant un ouvrage,
une photographie et 2 CD. Multiple originale tiré a 30
exemplaires. Signé. H_15cm L_26 cm P_44 cm

8 000/10000 €

JOSEPH BEUYS (1921-1986)

Vino F.1.U., 1982

Bouteille de vin dans une boite en bois.

Signé sur I'étiquette. Edition & 200 exemplaires.
H_32cmL_11cm

300/400 €

80

31

82

ROBERT COMBAS (NE EN 1957)
Crucifix, 1994

Tube de peintre et pinceau peint.
Signée au dos. Piece unique
H_33cmL_25cm
1000/1200¢€

PIERRE & GILLES

La beauté d’Avignon, 2000
Radhon...Lisa Marie loves Krishna...Tao
Boule de neige

H_8cmD_9cm

80/120 €

FRANZ WEST (NE EN 1947)
Adaptive, 2003

Résine peinte. Signée, numérotée 51/300 sur la boite.

D_3cmL_21cm
600/800 €

Provenance : Whitechapel Gallery, Londres.

18

83

84

85

ARNALDO POMODORO (NE EN 1926)

Folde Page, 1974

Multiple en bronze argenté.

Signé, daté et numéroté 68/100 en bas a gauche.
H_24cmL_24cmP_6,5cm

2500/3000€

OLAFUR ELIASSON (NE EN 1967)

Goutte d’eau, 2003

Eau dans Plexiglas capturé sur le toit de la Tate Modern,
Londres en 2003.

H_6cmL_6cmP_6cm

200/300 €

JOEL DUCOROY (NE EN 1955)
Faux

Sérigraphie sur toile.

Signée et numérotée 3/25.
H_33cmL_42cm

200/300 €

86

87

38

MIGUEL BERROCAL (1933-2006)
Roméo & Juliette, 1967

Laiton. Signé en dessous.
H_12cmL_21 cm P_9cm
1000/1500¢€

MERET OPPENHEIM (1913-1985)

Souvenir du « déjeuner en fourrure », 1972
Broderie, fourrure et collage sur tissu.

Signé, daté et numéroté 90 au dos.

Tirage a 130 exemplaires. H_17 cm L_20 cm
2000/3000€

EMILE GILIOLI (1911-1977)
Sans titre

Bronze a patine doré.

Signé et numéroté 5/6 a la base.
H_26cm L_20 cm P_8 cm
3000/4000¢€

89

90

91

GIO POMODORO (1930-2002)
Sans titre, 1960

Bronze doré monté sur bois.
Signé et daté au dos.
H_22cmL_24 cm
1000/1500¢€

ARMAN (1928-2005)

Sans Titre

Paire de bougeoirs. Multiple en bronze a patine dorée.
Signé, numéroté EA 9/20 et 10/20. Fondeur : Bocquel.
H_22cmL_11cmP_12cm

2000/3000€

ALIK CAVALIERE (1926-1998)
Plateau de fruits

Bronze.

Signé sur la base.
L_42cmP_35cmH_9cm
1500/2000¢€
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92

JOE TILSON (NE EN 1928)
Clip-o mati clips, 1968

Sérigraphie sur papier dans sa boite.

Edition a 100 exemplaires.
H_93 cm L_69 cm
400/600 €

ALAIN JACQUET (NE EN 1939)
La source d'aprés Ingres, 1965
Gonflable impression couleurs.
H_106 cm L_65cm

500/ 600 €

Provenance : collection privée.

94

PETER KLASEN (NE EN 1935)

Ensemble de trois lithographies en couleurs signées. Une

sérigraphie ancienne de 1968 numérotée 48/50, une sérigraphie
numérotée EA 3/20, une sérigraphie numérotée 32/90.

On y joint une lithographie de Speedy Graphito numérotée.
300/400 €

95

’g
96 .

97

ROBERT INDIANA (NE EN 1928)
Love (set of 4)

Aluminium brossé.

Edition.

H_7,9 cm L_7,9 cm (chaque)
400/600€

NIKI DE SAINT PHALLE (1930-2002)
Factice géant du parfum, 1982
Résine peinte et verre. Signé.
H_36,3cm

1500/2000¢€

Provenance : collection privée.

PETER KLASEN (NE EN 1935)
Manette 2 sur fond Bleu, 1988

Gouache et collage sur papier. Signé, daté et titré en bas.

H_42cmL_32cm
600/800 €

Provenance : collection privée.

ALAIN JACQUET (NE EN 1939)

Détail du déjeuner sur I'herbe, 1964. Sérigraphie sur papier
agraffé sur carton. Signée a I'encre Alain Jacquet et datée
64 en bas a droite. H_55,3 cm L_40 cm

1000/1500¢€

Provenance : collection privée.

ROBERT INDIANA (NE EN 1928)
Havah

Bronze doré.

Edition.

H_8cmL_8cm

100/ 150 €

_ I 'n-'.-'l.h~

KRH SONDERBORG (1923-2008)

Sans titre

Ensemble de trois lithographies signées et numérotées. On'y
joint une lithographie de Jean Tinguely signée et numérotée.
200/300 €

Provenance : collection privée.

20

101 |

102

103

CLAUDE GILLI (1938)

Bleu, 2004

Bois peint. Signé en bas a droite.
Titré et numéroté 3/8 au dos.
H_83cm L_68cmP_5cm
2000/3000¢€

JACQUES MONORY (NE EN 1934)

Astérion I'unique, 1965

Acrylique sur toile. Signée, datée et titrée au dos.

H_27cm L_92 cm
8000/12 000«

Provenance : collection privée.

CLAUDE GILLI (1938)
Nu-age, 2004

Bois peint. Signé en bas au milieu.

Titré et numéroté 8/8 au dos.
H_102 cm L_88 cm
3000/4000¢€

105

106

TOM WESSELMANN (1931-2004)
Blonde Kite, 1988

Papier, fils, baguettes de bois. Editions du Geethe Institute

Osaka numéroté, édition de 300 exemplaires.

H_73cm L_54cm
1000/1500¢€

PETER SAUL (NE EN 1934)
Feed, 1968

Pastel sur papier. Signé Saul et daté 64 en bas a droite.

Titré Feed en haut vers la droite. H_63,5cm L_49 cm

5000/6 000 €

Provenance : collection privée.

ROBERT INDIANA (1928)
2000, 1999

Multiple en métal chromé.
Signé, daté et numéroté 94/99.
H_20cm L_20 cm P_10 cm
4000/5000¢€

107

JEAN-CLAUDE FARHI (1940)
Colonne, 1982

Méthyl méthacrylate sur un socle sur plexiglas.

Signé, daté a la base.
H_172cm L_22 cm P_22 cm
3000/4000€
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LL_

109

110

NICOLAS GARCIA URIBURU (NE EN 1937)
Green Coloration mai 24 1972

Collage de photos sur papier.

Signé en bas a droite.

H_48cm L_74 cm

700/900 €

SPACE INVADER (NE EN 1969)

L.A. Flag n°2, 2004

Carreaux de céramigue collés sur panneau.
Signé, titré et daté au dos.

H_21,5cm L_255cm

2000/3000€

SPACE INVADER (NE EN 1969)

Invasion kit ; modéle Albinos

Carreaux de céramigue a coller soi méme.
H_13,5cm L_175cm

300/500 €

el

I]:-l

111

112

113

PHILIPPE FAVIER (NE EN 1957)

Suite 668, 1996

Peinture et collage sous verre et cadre peint.
Signé et daté en bas au centre. H_32cm L_32 cm
1000/ 1 500 €

Provenance : Galerie Yvon Lambert, Paris. Collection privée.

GUY DE LUSSIGNY (NE EN 1929)
Composition géométrique de carré

Huile sur panneau montée sur panneau blanc.
H_22,5cm L_22,5cm

200/300 €

GIANNI BERTINI (NE EN 1922)
Une femme, 1966-1987

Technique mixte sur toile. Signée en bas a gauche.

Contresignée, titrée et datée au dos.
H_12cmL_9cm
700/800 €

TR

TR SR

114

115

116

MARCEL MARIEN (1920-1993)
Mourir de rire, 1973

Encre et collage sur papier.

Trace de signature en bas a droite.
H_24cmL_33cm

300/400 €

GERARD SINGER (NE EN 1929)
Composition, 1974

Encre sur polystirene et papier signée et datée 74 en bas

a droite. Dédicacée au dos. H_77 cm L_104 cm
800/1000«

Provenance: galerie Jeanne Bucher a Paris.

EDUARDO CHILLIDA (1924-2002)

Zurich 1, 1978

Lithographie signée et numérotée 87/100.
Galerie Maeght, éditeur.

H_73cm L_44,5cm

3000/4000¢€

22

117

JACQUES VIMARD (NE EN 1942)
Intervention / Diptyque, 1968
Huile sur toile.

Signée, datée en bas a droite.
100/200 €

Exposition : Salon de Réalité Nouvelle.

118

TOSHIMITSU IMAT (1928-2002)
Dix mille aubes, 1990

Lithographie en couleurs. Triptyque.
Signée et numérotée 25/ 75.
H_63cmL_91 cm

150/200 €

119

ISTVAN NADLER (NE EN 1938)
Sans titre, 1991

Lithographie en couleur.

Signée et numérotée 25/ 100.
H_104,5cm L_73cm

60/80 €

120

ALEXANDRE CALDER (1898-1976)
Pyramides et cercles.

Lithographie en couleurs.

Signée en annotée EA. (griffures)
H_75cm L_110cm

300/500 €

121

RICHARD LENETSKY

Composition, 2008

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
H_40cm L_30cm

800/1000€

122

PETER KLASEN (NE EN 1935)

Regard, Verrou, Fragments, M/19, 2001
Acrylique sur toile.

Signée, titrée, datée au dos.

H_200cm L_180 cm

18 000/ 22 000 €

124

125

123
PIERRE GASTAUD (NE EN 1920)
Composition
Huile sur toile. Signée en bas a droite.
H_54 cm L_65cm
300/400 €

126

BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)
Portrait de William Burroughs, 1968

Sérigraphie sur polystyréne.

Signée, datée et numérotée 1/40 au dos.

H_66cm L_49,5cm
1000/1500€

WILLIAM KLEIN (NE EN 1928)
Les Nanas de Niki dans la forét de Milly la Forét

Tirage argentique.
Crédit de I'artiste au dos.
H_22cm L_38cm
600/800€

SOUZOUKI (ECOLE JAPONAISE SURREALISTE XXE SIECLE)
Sans titre

Collages sur papier.

Annoté RP en bas a gauche.

H_30cm L_23 cm

100/200€
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127

128

129

ARMAN (1928-2005)
Masque Africain
Gouache sur papier.
Signée en bas au milieu.
H_33,5cmL_21cm
2000/2500€

ARMAN (1928-2005)
Masque Africain
Gouache sur papier.
Signée en bas au milieu.
H_34cmL_22cm
1500/2000€

130

RAOUL UBAC (1910-1984)
Sans titre, 1956

Gouache et encre sur papier.
Signée et datée en bas a droite.
H_27 cm L_20 cm
1500/2000¢€

131

JEAN PIERRE PINCEMIN (1944-2005)
Sans titre, 1986

Acrylique sur papier imprimé.

Signée et datée en bas a droite.
H_25cm L_17,5cm

1000/2000¢€

133

132

PAUL ANTOINE
Composition, 1967
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_100 cm L_50 cm
400/600 €

JEAN PIERRE PINCEMIN (1944-2005)

Sans titre

Technique mixte sur papier.
Signée en bas a droite.
H_39cmL_24 cm
2000/3000¢€

134

LUC MONDRY (NE EN 1938)
Architecture

Lavis d’encre sur papier.
Signé en bas a droite.
H_34cmL_32cm

50/100 €

GIUSEPPE CAPOGROSSI (1900-1972)

Sans titre

Sérigraphie. Signée en bas a droite et numérotée 26/100
en bas a gauche.

H_62cm L_40cm

200/300 €

135

JEAN LEBENSTEIN (NE EN 1930)
Figure axiale, 1961

Encre et lavis d’encre sur papier.
Signé et daté en bas a droite.
H_23,5cm L_23,5cm
800/1200¢€

24

FREDERIC BENRATH (1930-2007)
Composition, 1957

Aquarelle sur papier.

Signée et datée en bas a droite.
H_64cmL_49 cm

600/800 €

139

137

138

FREDERIC BENRATH (1930-2007)
Espace interdit, 1968

Huile sur toile. Signée en bas a droite.

Contresignée, datée et titrée au dos.
H_81 cm L_100 cm
2000/3000€

LADISLAS KIJNO (NE EN 1921)
Composition, 1962

Technique mixte sur papier.
Signée et datée en bas a droite.
H_30cm L_23 cm

400/500 €

140

ROGER NELLENS (NE EN 1937)
Ballet Rose, 1975

Huile sur toile.

Signée, titrée et datée au dos.
H_55cm L_55cm

500/600 €

LADISLAS KIJNO (NE EN 1921)
Cavalier

Papier froissé.

Signé en bas a gauche.
H_30cm L_20 cm

500/700 €

141

PIERRE ALECHINSKY (NE EN 1927)

Sans Titre

Ensemble de deux eaux-forte en couleurs.
Signées et numérotées 2/99.

H_56 cm L_45 cm (chaque)
800/1000¢€

142

i.\

143 e @ e

s

144

JOSEPH DUDLEY DOWNING (NE EN 1925)
Composition fond jaune

Gouache sur papier.

Signée en bas a droite.

H_27 cm L_20 cm

600/800 €

JOSEPH DUDLEY DOWNING (NE EN 1925)

Composition fond bleu
Gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
H_31cmL_23cm
700/800 €

GUSTAVE BOLIN (NE EN 1920)
Composition

Aquarelle sur papier.

Signée en bas a gauche.
H_15cm L_17 cm

300/400 €
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145

146

147

HENRYK BERLEW! (1894-1967)
Portrait d’lhomme, 1960

Dessin.

Cachet de I'atelier au dos.
H_75cm L_106 cm

600/700 €

DANIEL BUREN ET OLIVIER MOSSET

Lettres dactylographies

Correspondance entre Daniel Buren et Olivier Mosset.
en date du 5-4-1974 et 8-4-1974

150/ 200 €

WILLIAM S. BURROUGHS (1947-1981),

Sans titre, 1974. Sérigraphie Signée et numérotée 95/100.
RUBY Editions, Coriander Studio, Londres, pour Wallrich
Books, 1974. H_28 cm L_38 cm 2 000/ 3 000 €

C’est la premiere et I'unique sérigraphie que William

Burroughs ait signée dans sa vie.

148

149

150

DICK HIGGINS (1938-1998)

Symphonie n°609, 1991

Quatre partitions sur papier troué d'impacts de balles
et rehaussées a I'encre de couleur. Signée en bas de
la quatrieme partition. H_59 cm L_45 cm
3000/4000¢€

ROGER DESSERPRIT (1923-1985)
Composition, 1952

Epreuve en bronze a patine brune. Signée et datée a la base.

Numérotée EAIIl / 1V a la base. H_91 cm L_21 cm P_21 cm
2000/3000€

Provenance : collection privée.

RACHEL WHITEREAD

Poignées, 2001

Poignées en plastique mou. Edition a 300 exemplaires.
Multiple signé et numéroté sur une étiquette.
H_4cmL_13cm

300/400 €

151

152

153

ALBERT FERAUD (NE EN 1921)
Sans titre

Sculpture en métal soudé.
Signé a la base. Piece unique.
H_31cm

800/1000€

ANTOINE PONCET (NE EN 1928)
Ténébreux, 1990

Bronze a patine brune.

Signé et numéroté 1/6 a la base.
H_24 cm

2000/3000¢€

MIGUEL BERROCAL (1933-2006)

Goliath, 1972

Multiple en laiton a patine doré. Signé a la base et numéroté 545.
Tirage a 2 000 exemplaires. Fondeur G + S reischauer, Idar
Oberstein. Edition Orangerie Multiples. H_24 cm L_15cm
2000/3000¢€

26

154

155

156 [A==8

ALBERTO GUZMAN (NE EN 1927)
Sans titre, 1976

Encre et lavis sur papier.

Signé en bas a gauche.

H_45cm L_62 cm

800/1 000 €

NATALIA DUMITRESCO (1915-1997)
Composition

Huile sur toile. Signée en bas a gauche.
Contresignée au dos.
H_32cmL_23cm

800/1200¢€

ALBERTO GUZMAN (NE EN 1927)
Sans titre, 1976

Encre et lavis sur papier.

Signé en bas a gauche.
H_4lcmL_32 cm

800/1000 €

157

158

159

MARIA ELENA VIERA DA SILVA (1908-1992)
Composition

Lithographie.

Signée en bas a droite et numérotée X-XI.
H_27cm L_24,5cm

500/700 €

MAX ERNST (1891-1976)

Fontaine d'amboise

Marbre. Signé au dos et numéroté, 13/150.
H_29,5cm L_20cm P_26 cm
4000/6000€

«La fontainne d’Amboise». Marmer. Gesigneerd, 13/150.

POL BURY (1922-2005)

G.20, 1999

Bronze a patine brune. Signé et numéroté 1/8 a la base.
Editions Louis Carré. Barelier Fondeur.

H_90cm L_29,5cm P_29,5cm

10 000/ 15000 €

160

16l

162

ARMAN (1928-2005)

Violon coupé Il, Hommage a Picasso, 2005

Violon découpé. Multiple en bronze a patine noire et brune
Signé et numéroté 32/100 a la base.

Fondeur : Bocquel. H_63cm L_20cm P_17 cm
4000/6 000 €

ARMAN (1928-2005)

Violon coupé IV, 2005

Violon découpé. Multiple en bronze a patine noire et brune
Signé et numéroté 49/100 a la base.

Fondeur : Bocquel. H_61 cm L_22 cm P_18 cm
4000/6000€

ARMAN (1928-2005)
Candélabre

Bronze a patine doré.

Signé et annoté EA a la base.
H_42cmL_19cm P_23 cm
2000/3000€
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163

164

165

ANDRE VAN SCHUYLENBERG (NE EN 1952)
Sans titre, 1978

Lithographie en couleurs.

Signée et numérotée 8/30.

H_485cm L_655cm

100/200 €

DARIO CATERINA (NE EN 1955)
Morceaux de peinture, 1993
Technique mixte sur papier.
Signée et datée au dos.
H_80cm L_80cm

300/500 €

166

167 g ¥

JEAN TINGUELY (1925-1991)
Sans titre, 1990

Lithographie en couleurs et collage.

Signée et numérotée 25/100.
H_68cm L_88cm
1800/2200¢€

JACQUES VILLEGLE (NE EN 1926)
Sans titre, 1961

Affiches lacérées marouflées sur toile.
Signée en haut a droite.
H_8cmL_6,3cm

1500/2000€

169

170

XAVIER VEILHAN (NE EN 1963)
Sans titre, 2007

Mine de plomb sur carton.
Signée et datée bau dos.
H_15cm L_10cm

200/300 €

MATHIEU MERCIER (NE EN 1970)
Sans titre, 2007

Acrylique sur papier perforée.
Signée et datée au dos.

H_15cm L_10cm

200/300 €

PAT ANDREA (NE EN 1942)

3 Hoeksverhouding met arabische dwerg, 1975

Aquarelle et mine de plomb sur papier.

Signée, titrée et datée en bas a droite. H_70 cm L_95 cm
1000/1500¢€

Provenance : Galerie Charles Kriwin, Bruxelles.

168

JACQUES VILLEGLE (NE EN 1926)
Sans titre, 1961

Affiches lacérées marouflées sur toile.

Signée en bas a droite.
H_11,6cmL_6,9cm
1500/2000€

171

FRIEDENSREICH HUNDERTWASSER (1928-2000)
Hauteur du Machu Picchu, 1966

Technique mixte sur carton. Tirage a 66 exemplaires.

Editions Claude Givaudan, Paris. Publi¢ par Michel Cassé.

H_20cm L_48cm P_29 cm
2000/3 000«

28

i ’*

.

172

ROBERTO MATTA (1911-2002)
Con la netra, 1952

Huile sur toile. Signée au dos.
Signée titrée au dos sur le chassis.
H_61 cm L_55cm

25 000/30 000 €

Provenance : Collection privée.

Exposition : galeria del Cavalino, Venise.

173

ROGER DE LA FRESNAYE (1885-1925)
Etude de personnages

Mine de plomb sur papier.

Signée en bas a droite.

H_255cm L_41,5cm

800/1 200 €

Provenance : Centaure Jean Milo.
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174

175 &

176

PIERRE DE VOS (1917-1972)
Deux citrons, 1968

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
H_40cm L_50 cm

500/ 600 €

B. JEAN LOUTTRE (NE EN 1926)

Portrait d'un crystal.1966

Technique mixte sur panneau.

Signée en bas a droite. Contresignée et datée au dos.
H_75cm L_54 cm

400/600 €

180

GERARD ANEZIN (NE EN 1948)
Sans titre, 1987

Technique mixte sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.
H_40cm L_30cm
200/300€

MICHELINE BOYADJIAN (NEE EN 1923)
La table, 1963

Huile sur isorel.

Signée et datée en bas a droite.
H_60cm L_39 cm

800/1000€

RAYMOND SAVIGNAC (1907-2002)
Projet publicitaire.

Gouache sur carton.

Signée en bas a gauche.
H_28,5cm L_42 cm

600/800 €

178

179

ADOLF UZARSKI (1885-1970)

Sonntagsreiter, 1921

Plume et crayon gras.

Signée et datée en bas a droite. Titrée en haut a gauche.
H_27 cm L_35cm

300/500 €

JACQUES CERIA DESPIERRE (NE EN1912)
Alterophile

Aquarelle et encre sur papier.

Signée en bas a droite.

H_25cm L_13 cm

200/300 €

181

182

PIERRE GASTAUD (NE EN 1920)
Composition,

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche. Contresignée au dos.
H_38cm L_46 cm

300/500 €

ALEXANDRE ISTRATI (1915-1991)
Composition

Gouache et encre sur papier.
Signée en bas au milieu.

H_23 cm L_52 cm

800/1000€

183

184

185

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Les Mille nuits et une nuit, 1996
Lithographie et gravure sur Bunko Shi.
Signée et numérotée 18/30.

H_65cm L_95cm

400/600 €

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
La Luz que se apaga I, 1995

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.

Signée et numérotée 14/36.
H_32cmL_88cm
250/350 €

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Luz plegada V, 1993

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.
Signée et numérotée 32/37.

H_65cm L_42cm

400/600 €

186

187

188

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Luz plegada X, 1993

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.
Signée et numérotée 13/37.
H_66cmL_49 cm

400/600 €

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Luz plegada IV, 1994

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.

Signée et numérotée 27/35.
H_66 cm L_89 cm
400/600 €

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Luz plegada, 1994

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.
Signée et numérotée 23/37

H_64 cm L_64 cm

400/600 €

| '-!"J.

189

190

191

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Luz plegada XIII, 1994

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.
Signée et numérotée 18/30.
H_66cmL_49 cm

400/600 €

JOSE-MARIA SICILIA (NE EN 1954)
Luz plegada XII, 1994

Lithographie et gravure sur Bunko Shi.

Signée et numérotée 20/37.
H_64cmL_43 cm
400/600 €

GUY BOURDIN (NE EN 1928)
Lagallinule ardoisée a roulettes, 1959
Aquarelle, encre et collage.

Signé en bas a droite.

H_64cm L_49,5cm

500/700 €
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192

193

194

HANS ARP (1886-1966)
Composition

Bois en couleur.

Signée en bas a droite.
H_23cmL_20cm
200/300 €

SALVADOR DALI (1904-1989)

Fleurs Fourchettes

Lithographie. Signée et numérotée 34/350.
H_75,5cm L_55cm

300/500 €

Provenance : Galerie Veranneman.

BENITI CORNELIS (NE EN 1946)
Composition

Encre et huile sur toile.

Signée en haut a gauche.
H_100cm L_80 cm

800/1 000«

195

196

197

JOSE FIN (1916-1969)
Toros, 1953
Lithographie.

Signée en bas a droite.
H_20cm L_30cm
700/900 €

ANDRE MASSON (1896-1987)
Scene érotique

Eau-forte en noir.

Signée en bas a droite.
H_37cmL_28 cm

100/150 €

MAURICE BASKINE (1901-1968)
Sans titre

Encre sur papier.

Signée en bas a droite.

H_33cm L_27 cm

500/600 €

198

199 4

JACQUES MARET (1900-1980)

Composition, 1964

Dessin aux crayons de couleurs. Signé et daté en bas a droite.
H_63cmL_49cm

1500/2000¢€

Provenance : collection privée.

GEN PAUL (1895-1975)
L'accordéoniste

Pastel sur papier.
H_29cm L_21 cm
500/700 €

Provenance : collection privée.

200

BERNARD LORJOU (1908-1986)

Le bouquet de fleurs

Technique mixte sur papier marouflé sur toile.
Signée en bas au centre. H_81 cm L_60 cm
2000/3000¢€

Provenance : collection privée.

201

202

BERNARD CATHELIN (1919-2004)

Grande nature morte aux roses d’Inde et citrons, 1990
Lithographie en couleurs. Signée et numérotée 16/16
H_110cm L_234 cm

1200/1500¢€

204

HENRI ABDUL KARIM JOSSOT (1866-1951)

Le fossoyeur, 1894
Linogravure.
H_36cmL_24,5cm
100/200 €

203

MAURICE DE VLAMINCK (1876-1958)

Chaumiéres

Eau-forte rehaussée.

Signée en bas a droite et numérotée 1/150 en bas a gauche.
H_26 cm L_40 cm

600 /800 €

206

JIRI KOLAR (1914-2002)

Sans titre, 1975

Papier froissé double face.

Monogrammeé et daté au milieu a gauche.
H_24 cm L_19 cm

800/1200 €

JEAN HELION (1904-1987)
Sans titre

Huile sur panneau.
H_13cmL_17 cm

500/1 000 €

207

208

MAURICE BASKINE (1901-1968)
Licorne, 1956

Huile sur isorel. Signée en bas a droite.
H_24 cm L_33 cm

2000/3000€

ELISEE MACLET (1881-1962)

Le jardin

Huile sur toile. Signée en bas a gauche.
H_46cm L_55cm
2000/3000¢€

Provenance : collection privée.

JACQUES MARET (1900-1980)
Composition, 1966

Dessin aux crayons de couleurs. Signé et daté en bas a droite.

H_54cmL_74 cm
2000/3000€

Provenance : collection privée.

GIL WOLMAN (NE EN 1929)
Time Square, circa 1964
Collage sur toile.

H_60cm L_81 cm

12 000/ 15000 €

Provenance : Galerie Spiess, Paris. Collection privée, Bruxelles.
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210

211

SOUZOUKI, ECOLE SURREALISTE JAPONAISE (1902-1985)
Sans titre, 1969

Collage original.

Signé et daté en haut a gauche.

H_15cm L_19 cm (a vue)

200/300€

213

SOUZOUKI, ECOLE SURREALISTE JAPONAISE (1902-1985)
Sans titre

Collage original.

H_29,7L_23,2cm

200/300€

214

212

SOUZOUKI, ECOLE SURREALISTE JAPONAISE (1902-1985)
Minute triomphale, 1968

Collage original.

Daté en bas a droite.
H_23 cm L_25 cm (a vue)
200/300€

215

YASSE TABUCHI (NE EN 1921)

Sans titre

Fusain sur papier.

Signé et daté en bas a droite. Dédicacé au dos.
H_55cm L_75cm

200/300€

216

H. SILVA (NE EN 1950)

Sans titre

Technique mixte sur papier de riz.
Signée et datée en bas a gauche.
H_62cm L_99 cm

300/400€

217

JEAN PONS (NE EN 1913)

Aux portes de I'enfer, 1986

Huile sur toile signée en bas a droite.
Titrée et datée au dos.

H_65cm L_81,5cm

100/ 150 €

218

RAYMOND ABNER (NE EN 1924)

Constraste orange aérien, 1956

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
H_92cm L_140cm
2000/3000¢€

DADO (NE EN 1933)
Hoépital

Technique mixte sur papier.
Signée et datée en bas a droite.
H_23,5cm L_37 cm
200/300€

DADO (NE EN 1933)

Eliphaz accuse Job d'impiété, Livre de Job, 1979
Technique mixte.

Signée et datée.

H_23,5cm L_37cm

200/300€

34

219

220

221

JEAN-CLAUDE FARHI (1940)
Etude pour beau regard, 2001
Sculpture en acier corten.
Signée a la base.

H_113 cm L_80 cm P_65cm
3500/4500€

222

JEAN-CLAUDE FARHI (1940)

Mona Lisa, 1988

Bas-relief en plexiglas.

Signé sur un des éléments. Piece unique.
D_170 cm

5000/7 000 €

NICOLAS SCHOEFFER (1912-1992)
Minieffet Il

Plexiglas, boite lumineuse et systeme électrique.

Editions Denise René, Paris.
H_24cmL_15cm P_15¢cm
1500/2000€

223 | —

MAN RAY (1890-1976)

Les Trois nus, 1919. Sérigraphie sur plexiglas datée dans
la composition 1919. Signée en graffito sur la face en bas
a droite. Tirage environ 1971. 4 000 / 6 000 €
Répertoriée dans Anselmino sous le n°96.

Provenance : Fond Mourlot, vente de 1981-1982.

PAUL VAN HOEYDONCK (1925)
Sans titre, 1960

Plexiglas monté sur bois.

Signé et daté au dos.
H_40,5cm L_28 cm
600/800 €

224

EMILE GILIOLI (1911-1977)
Sans titre, 15 septembre 1963

Sept lithographies en noir et blanc. Signées et numéroté 9/30.

Tampon en bas a droite Il Torchio Milano, Via Brera 10.

Edition Grattacielo. H_71 cm L_51 cm
300/400€

225 ————a

226

227

MICHEL SEUPHOR (1901-1993)

Genése, 1969

Ensemble de deux sérigraphies. Signées, titrées, datées,
numeérotées 95/125. Ancienne collection ACEC.
H_89,5cm L_72,5cm

100/200 €

SALZMANN

Usines

Aquarelle sur papier. Signée en bas a gauche.
H_30cm L_46cm
400/600 €

Provenance : collection privée.

XIAO XIA (NE EN 1957)

Sans titre, 1988

Mine de plomb, gouache et aquarelle sur papier.
Signée et datée en haut a gauche.
H_3lcmL_42cm

300/500 €
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ROBERT SELLEM (NE EN 1943)

David, 1990

Collage sur papier. Signé et daté en bas a gauche.
H_60 cm L_46 cm

150/200 €

Provenance : collection privée.

229

'
B

g
i
A

YURI KUPER (NE EN 1940)
Liberté

Lithographie en couleurs.
Signée et numérotée 75/110
H_110cm L_100,5cm
100/200 €

231

232

ANTONI CLAVE (1913-2005)

Gargantua

Lithographie en couleur.

Numérotée en bas a gauche HC et signée en bas a droite.
H_38cm L_28,5cm

300/500 €

234

CLAUDE GILLI (NE EN 1938)

Cheminement n°36, 1973

Aquarelle blanche sur papier. Annotée : Travail des escargots
horizontal 4 trous. Début de I'opération 23H fin de I'opération
23H30. Signée en bas au centre. H_101 cm L_66 cm
1000/1500¢€

235

JEAN MESSAGIER (1920-1999)
Printemps d’hiver, 1960

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
Contresignée et datée au dos.
H_155cm L_26,5cm

300/500 €

GERARD GUYOMARD (NE EN 1936)
La stratégie de l'atelier 13

Huile sur toile.

Signée et datée au dos.

H_100cm L_81 cm
1300/1500€

ALEXANDRE SASHA GARBELL (1903-1970)
Sans Titre, 1967

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
H_23cmL_31cm

600/800 €

Exposition : Garbell, Galerie Le chapelier, Novembre 68, Paris

XIAO XIA (NE EN 1957)
Composition

Technique mixte sur papier.
H_109 cm L_70 cm
600/800 €

236

SHU TANAKA (NE EN 1908)
Broussailles, 1958

Huile sur toile.

Signée en bas au milieu.
H_65cmL_92cm
1000/1300¢€

36

237

238

239

SHU TANAKA (NE EN 1908)
Paysage, 1959

Huile sur carton.

Signée en bas a gauche.
H_50cm L_61 cm

800/1 100 €

JEANINE CHAMPION
Composition, 1966
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_73 cm L_60cm
300/400 €

243

JACQUES PAJAK (1930-1965)
Sans titre,

Huile et acrylique sur papier.
Signée en bas a droite.

H_49 cm L_65cm

400/600 €

l 241

NINO MAIELLO (NE EN 1931)
Joyau de réve, 1965

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_65cm L_81 cm
400/500 €

242

JACQUES PAJAK (1930-1965)
Composition 1156, 1960
Acrylique sur carton.

Signée en bas a droite.

H_49 cm L_65cm

400/600 €

D44

NINO MATELLO (NE EN 1931)

Féminaire, 1965

Huile sur papier.
Signée en bas a droite.
H_46 cm L_60 cm
400/500 €

PIERRE JACQUEMON (NE EN 1936)
Recto. Sans titre, 1956

Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.

H_40cm L_90 cm

700/1000 €

NATALIA DUMITRESCO (1915-1997)
Composition

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
H_65cm L_81 cm

3000/4000¢€

Provenance : collection privée.

GRAND JEAN LEBOT

Composition lumiere,

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
H_100 cm L_100 cm
400/600 €
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247

ROMAN VALLES (NE EN 1923)
6 points rouges, 1968

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_100cm L_81 cm
800/1200¢€

249

JACQUES CAMMAS
Composition, 1959
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
H_65cm L_92 cm
800/1000¢€

250

XAVIER ZEVACO (1925-2005)
Composition 75, 1967
Acrylique sur carton.

Signée au milieu a gauche.
H_75cm L_106 cm
700/900 €

251

ANDRE COTTAVOZ (NE EN 1922)

Vallauris

Huile sur toile. Signée en bas a droite. Titrée au dos.
H_50cm L_73 cm

2000/3000¢€

Provenance : Collection privée.

XAVIER DE LA SALLE

Composition soleil rouge, circa 1965
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_73cmL_116 cm

500/700 €

252

ROBERT LAPOUJADE (NE EN 1921)

Composition,

Aquarelle, gouache et encre sur papier.
Signée en bas a droite.
H_29cmL_22,5cm

600/800 €

253

JEAN PIERRE HOCK
Composition, 1961

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
H_120cm L_65cm
600/800 €

RICHARD LENETSKY
Composition, 2008
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_40cm L_30 cm
800/1000€

JEAN DEGOTTEX (1918-1988)

Composition abstraite, 1949

Huile sur toile. Signée et datée en bas a droite.
H_24cm L_19cm
2000/3 000«

Provenance : Galerie de Beaune, Paris. Collection privée.

255

RENE MICHEL
XVG,

Huile sur isorel.
Signée au dos.
H_73cm L_124 cm
400/600 €

JEAN FERDINAND (1898-1972)

Dans le train, 1970

Huile sur toile. Signée et datée en haut a droite.
H_39cmL_49cm

300/400 €

Provenance : collection privée.

JEAN FERDINAND (1898-1972)

Couples, 1970

Huile sur toile. Signée et datée en haut a droite.
H_39cm L_49cm

300/400 €

Provenance : collection privée.

258

259

260

JEAN MESSAGIER (1920-1999)

Etiage

Eau-forte, aquatinte sur vélin. Titrée et numérotée 17/20.
en bas a gauche. Signée en bas a droite.

H_44 cm L_55cm

50/100 €

JOHN CHRISTOFOROU (NE EN 1921)

Trois oiseaux fusants graves et noirs en leur vol coupeur
Portfolio contenant trois lithographies en couleurs.

Signées et numérotées 278/280. Poemes de Gérard Voisin.
H_47 cm L_36 cm

100/ 150 €

PIERRE ALECHINSKY (NE EN 1927)
Sans titre

Eau-forte.

Signée et annotée HC.

H_50cm L_38 cm

150/200 €

261

262

263

JEAN PIERRE VIELFAURE (NE EN 1930)
Compositions, 1982

Ensemble de deux dessins sur papier. Signés et datés
en bas a gauche. H_24 cm L_26 cm (chacun)
200/300 €

Provenance : collection privée.

HENRY NAPARTUK (1932-1985)
Lattaque de l'ours

Lithographie signée et numérotée 6/40.
H_39,5cm L_50 cm

100/ 150 €

Provenance : collection privée.

LADISLAS KIJNO (NE EN 1921)

Les dessins de Kijno, 1972

Feutre sur la page de garde de I'ouvrage.
H_44 cm L_30cm

200/300 €

Provenance : collection privée.
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264

265

SALVADOR DALI (1904-1989)
Les douze signes du Zodiaque, 1974

Suite de douze eaux-fortes en couleurs et pochoir.
Signées et numérotées 239/300. H_35cm L_26 cm

1500/2 000«

Catalogue Raisonné : 681-692 Michen et Lopsinger.

PIERRE CAILLE (1912-1996)

Sans titre

Pendentif, miroir statuette et cadre en bois peint.
H_48 cm L_40 cm

500/ 600 €

266

PAUL VAN HOEYDONCK (1925)
Sans titre

Sculpture en bronze peint et doré.
Signée a la base.

H_38cm L_60cm P_10cm
500/700 €

267

268

269

RICHARD ARTSCHWAGER (NE EN 1923)
Sans titre, 1990

Eau forte.

Signée et numérotée 25/100.
H_66cm L_47,5cm

200/ 300 €

NANCY GRAVES (NEE EN 1939)

To be little consciousness, 1991

Aquatinte et vernis mou réhaussée a la feuille d’or et argent.
Signée et numérotée 25/75.

H_79,5cm L_107,5cm

200/300 €

GERARD GAROUSTE (NE EN 1946)
Sans titre, 1990

Eau forte et aquatinte en bistre.
Signée et numérotée 88/100.
H_76,5cm L_115,5¢cm
200/300 €

270 -

271

272

GEORGES TOUZENIS (NE EN 1947)
Sans titre

Fusain sur papier kraft et collage.
H_99,5cm L_65cm

100/ 150 €

ARMAN (1928-2005)

Liberté, 1991

Accumulation de tampons et collage en deux éléments.
Signé et numéroté 25/75. H_70cm L_53 cm P_17,5cm
800/1 200 €

Provenance : Collection privée.

JOSEPH KOSUTH (NE EN 1945)

Sérigraphie sur Ex- Libris, 1991

verre trempé, encadrement congu par l'artiste.
Signée et numérotée 25/75.

H_43,5cm L_53,5cm

800/1 000 €

40

273

AURELIE NEMOURS (1910-2005)

Sans titre, 1998

Gouache sur papier. Signée et datée au dos.
H_65cm L_27,5cm

4000/6000€

Provenance : Galerie Palette, Zurich.

274

AURELIE NEMOURS (1910-2005)
Sans titre, 1962

Gouache sur papier. Signée au dos.
H_385cmL_26,9cm
4 000/6000«€

Provenance : Galerie Van Bartha, Bale

275

FRANCOIS MORELLET (NE EN 1926)
Raté n°7, 2003

Bois peint.

Signé et daté au dos.

H_107 cm L_80 cm

12 000/ 15 000 €

276

277

mlih

278

GIANFRANCO BARRUCHELLO (NE EN 1924)

Sans titre, 1976

Aquarelle et mine de plomb sur papier.
Signé et daté en bas a droite.
H_56,5cmL_76 cm
1500/2000€

GEORGES FOLMER (1895-1977)
Composition géométrique

Encre sur papier.

Signée du monogramme en bas a gauche.
H_575cm L_44,5cm

500/800€

JOSKO ETEROVIC (NE EN 1943)
Paralléles, 1950

Huile sur toile.

Signée au dos.
H_92cmL_73cm

800/1 000«
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279

280

281

ROBERT RAUSCHENBERG (1925-2008)
Sans titre, 1989

Sérigraphie et photo-lithographie en couleurs.
Signée et numérotée 25/90.

H_100 cm L_70 cm

1000/1500¢€

ROBERT INDIANA (NE EN 1928)

The Wall, 1990

Lithographie en couleurs avec embossage.
Signée et numérotée 25/100.

H_76 cm L_56 cm

400/600 €

ELLSWORTH KELLY (NE EN 1923)
Red yellow blue, 1990

Sérigraphie en couleurs.

Signée et numérotée 25/75.
H_94cmL_91,5cm
1000/1500¢€

282

284

OVIDE MAITEC (NE EN 1925)
Portes, 1991

Moulage articulé en résine.
Signée et numérotée 25/75.
H_20,5cm L_175cm P_55cm
200/300 €

SOL LEWITT (1928- 2007)
Sans titre, 1990
Sérigraphie en couleur.
Signée et numérotée 25/75.
H_121,5cm L_121,5cm
800/1000¢€

DAVID SALLE (NE EN 1952)
Sans titre, 1990

Eau forte et aquatinte.
Signée et numérotée 25/100.
H_71,5cm L_63,5cm
300/400 €

285

286

287

MIMMO PALADINO (NE EN 1948)
Diamanti, 1991

Lithographie en couleurs.

Signée et numérotée 25/75.
H_75cm L_56 cm

150/200 €

TOM WESSELMANN (1931-2004)
Monica reclining on back, knees up, 1990
Lithographie et linoleum.

Signée et numérotée 25/100.

H_99 cm L_140 cm

1500/2000¢€

ROBERT MORRIS (NE EN 1931)
Sans titre, 1990

Aquatinte sépia.

Signée et numérotée 25/100.
H_53cm L_37,5cm

200/300 €

42

28

289

290

SOL LEWITT (1928-2007)
Star, 1984

Carreau en céramique peinte.
Signé au dos.

H_25cm L_25cm
600/800 €

SOL LEWITT (1928-2007)
Star, 1984

Carreau en céramique peinte.
Signé au dos.

H_25cm L_25cm
600/800 €

291

292

DAVID ASKEVOLD (1940-2008)

The dream of Descartes, 1973
Photographies et texte sur carton.
Signé, daté et situé Stanford California.
Dimensions variables.

400/600 €

\ é
293 '

BEATRICE CUSSOL (NEE EN 1970)
Sans titre, n°38

Encre et aquarelle sur papier.
H_50cm L_65cm

600/800 €

JEAN-MICHEL FOLON (1934-2005)
Liberté, 1990

Eau forte et aquatinte sur tissu.
Signée et numérotée 25/100.
H_98 cm L_139 cm
400/600 €

ALAIN JACQUET (1939-2008)
Florence, 1969

Sérigraphie sur toile.

Signée, datée et numérotée 21/50 au dos.

H_155cm L_102 cm
5000/6 000 €

295

UGO RONDINONE (NE EN 1964)
| don't live here anymore, 1996
Photographie en couleur.

Signée et numerotée 19/30 au dos.
H_31,5cmL_355cm

600/800 €

296

]

REAL-LESSARD (NE EN 1939)
Portrait de W. Bush-sénior, 1990

Acrylique sur toile. Signée et titrée au dos.

H_73 cm L_100 cm
5000/7 000 €

Certificat de I'artiste

GERARD FROMANGER (NE EN 1939)

Je suis dans l'atelier en train de peindre, 1978

Technique mixte sur papier.
H_25cm L_30cm
300/500€

Exposé au Centre Georges Pompidou
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297 298 306 307 308

ARISTIDE NAJEAN (NE EN 1959) MICHEL TYSBLAT (NE EN 1936) ARISTIDE NAJEAN (NE EN 1959) DENISE BAILLY SONIA DELAUNAY (1885-1979) GEORGES TOUZENIS (NE EN 1947)
Composition, 1989 Sans titre, 1971 Composition abstraite, 1994 Composition, 1974 Composition n°844, 1936 Composition

Technique mixte sur toile. Signée et datée en haut a droite. Acrylique sur toile. Signée et datée en bas a droite. Huile sur panneau. Signée et datée en bas a droite. Huile sur toile. Gouache sur papier. Signée et datée en bas a droite. Dytique.

H_97cm L_130cm H_100cm L_100 cm H_89cmL_116 cm Signée en bas a gauche. H_29 cm L_22,5 cm (a vue) Technique mixte sur toile.
600/800 € 500/700 € 600/800 € H_116 cm L_89 cm 2000/3000€ H_100 cm L_50 cm

Provenance : collection privée. Provenance : collection privée. Provenance : collection privée. 500/700 € Provenance : collection privée. 100/ 150 €

300 301 302

309 310 311 o

Ll -
BERNARD LORJOU (1908-1986) HUGO SCHEIBER (1873-1950) HUGO SCHEIBER (1873-1950) GEORGES TOUZENIS (NE EN 1947) GEORGES TOUZENIS (NE EN 1947) GEORGES TOUZENIS (NE EN 1947)
Scéne de tauromachie, 1954 Composition cubiste Le porteur Sans titre, 1975 Sans titre, 1975 Composition, Mai 1973
Gouache et fusain sur papier. Signé et daté en bas a gauche. Fusain sur papier. Signé en bas vers la gauche. Huile sur carton. Signée sur le coté droit. Huile sur toile. Huile sur toile. Huile sur toile. Peinture sur toile « Blanc n°1 ».
H_8lcm L_60cm H_53cm L_38cm H_44cm L_33cm Signée et datée au dos. Signée et datée au dos. Signée et datée au dos. H_162cm L_130cm
3000/4000¢€ 800/1 000« 2000/3000¢€ H_120 cm L_120 cm H_120cm L_120 cm 300/400€
Provenance : collection privée. Provenance : collection privée. Provenance : collection privée. 300/400€ 300/400€ Exposition : Biennale de Paris.

.

o 8¢
He o

313 314

™

303 304 305

SALVADOR DALI (1904-1989) PABLO PICASSO (1881-1973) ANDRE MASSON (1896-1987) EDGAR PILLET (1912-1996) DOMOTO (NE EN 1928) OLIVIER DEBRE (1920-1999)

Le bureaucrate, 1970 Suite vollard Crépuscule du matin Maquette originale Sans titre, 1963 Projet préparatoire pour la revue du XX siecle
Pointe seche sur papier japon. Signée en bas a droite. Eau forte. Signée en bas a droite et numérotée 283/300. Lithographie en couleurs. Signée et numérotée 108/200. Collages pour l'affiche de I'exposition d’E.Pillet chez Huile sur toile. Signée du cachet en bas a gauche. Encre et aquarelle sur papier.

H_57cm L_38cm Bloch n°197. H_32cm L_45cm H_75cm L_56 cm Denise René en 1951. Signée et datée au dos. H_65cm L_50cm

800/1000 € 2000/3000€ 300/400 € H_52,5L_38,5cm H_61cm L_50cm 300/500€

Provenance : Galerie Mony Calatchi, Paris. Collection privée. Provenance : Collection privée. Provenance : Collection privée. 200/300€ 200/300« Provenace : Louis Barnier-Imprimerie Union



BRUXELLES

Vente mardi 27 avril 2010 a 18 heures

ART CONTEMPORAIN

dont Ia collection de Jonathan Zebina

SALLE DES BEAUX-ARTS
40 Place du Grand Sablon B-1000 Bruxelles

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Du mercredi 21 avril au mardi 27 avril 2010 de 10 heures a 18 heures

CONTACTS PARIS
Fabien Béjean-Leibenson + 33 (0)1 49 49 90 32 - fbejean@pba-auctions.com
Wilfrid Vacher + 33 (0)1 49 49 90 16 - wvacher@pba-auctions.com

CONTACTS BRUXELLES
Wilfrid Vacher + 32 (0)2 504 80 30 - wvacher@pba-auctions.com
Nathalie Dheedene + 32 (0)2 504 80 30 - ndheedene@pba-auctions.com

CATALOGUE DISPONIBLE
CHEZ PIERRE BERGE & ASSOCIES A PARIS / BRUXELLES : 20 €
PAR COURRIER : 30 €

Page de gauche : DONALD JuDD, CHERI SAMBA, AyA TAKANO, MIQUEL BARCELO.
Page de droite : SIGNATURE DE UGEUVRE DE DONALD JUDD.

Catalogues consultables sur

WWW.PBA-AUCTIONS.COM




PARIS

Vente jeudi 6 mai 2010

ART CONTEMPORAIN

ISRAELIEN

DROUOT-MONTAIGNE
15, avenue Montaigne 75008 Paris

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Du lundi 3 mai au jeudi 6 mai 2010 de 10 heures a 18 heures

CONTACTS PARIS
Fabien Béjean-Leibenson + 33 (0)1 49 49 90 32 - fbejean@pba-auctions.com
Wilfrid Vacher + 33 (0)1 49 49 90 16 - wvacher@pba-auctions.com

CATALOGUE DISPONIBLE
CHEZ PIERRE BERGE & ASSOCIES A PARIS / BRUXELLES : 20 €
PAR COURRIER : 30 €

~ 20 1 M‘L

Page de gauche : BARRY FRYDLENDER, MICHAL HEIMAN.
Page de droite : TAL SHOCHAT, YUVAL SHAUL.

Catalogues consultables sur

WWW.PBA-AUCTIONS.COM

Are you a doctor, s



